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ACTA N°  

FECHA:  Bogotá, Junio 1 - 2021 

HORA:  11 am – 12:00 pm 

LUGAR:  Alcaldía Local de Chapinero 

TEMA: Firma del Pacto por la No Violencia Contra Las Mujeres 

ASISTENTES:     Ediles JAL Chapinero  
                               Representantes Alcaldía Local de Chapinero  
                               Representantes Secretaria Distrital de la Mujer  
                               Representantes Secretaria de Integración Social ( SLIS – SUBLGBTI )  
                               Representantes Gerencia Mujer y Género ( IDPAC ) 
    

ORDEN DEL DÍA: 

 Firma del Pacto 'Yo me comprometo' por la No Violencia Contra Las Mujeres 

DESARROLLO: 

Como parte de las acciones que se realizaron en el mes de Noviembre en el marco del Dia 

Internacional de la no violencia contra las mujeres, los funcionarios hombres de la Alcaldía de 

Chapinero firmaron el pacto 'Yo me comprometo', una reivindicación simbólica de los 

derechos de la mujer y una manifestación de rechazo a la violencia de género. El acto estuvo 

liderado por el Alcalde Local y por la gerente de Mujer y Género del Instituto Distrital de 

Participación y Acción Comunal. 

 

“Nos comprometemos desde la Administración Local a trabajar en la visibilización de todos 

los derechos de las mujeres, el rol que ejercen en nuestra sociedad, a trabajar en la 

transversalización del enfoque en los diferentes proyectos y a tener y ser una localidad 

pionera en el respeto y garantía de los derechos de todas las mujeres”, manifestó el alcalde 

de Chapinero, Óscar Ramos. 

Uno a uno, funcionarios de la Alcaldía y de otras entidades firmaron el compromiso de fomentar 

conductas de respeto a la mujer. 

 

https://conexioncapital.co/este-es-el-numero-de-denuncias-por-violencia-de-genero-en-medio-de-manifestaciones/
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“Junto con la Secretaría de Cultura quisimos generar cambios que sean estructurales. Es 

decir, el desaprender; porque desde que crecemos tenemos una educación que nos 

enseña a tratarnos de ciertas maneras y empezamos a creer que esos tratos son 

normalizados”, sostuvo Diana Osorio, gerente de Mujer y Género del IDPAC 

'Yo me comprometo' ya ha sido firmado en otras localidades de Bogotá y entre los 

compromisos está: 

1. Romper el silencio si veo hombres que ejercen algún tipo de violencia contra 

mujeres. 

2. Actuar frente al acoso sexual en el trabajo o en el estudio. 

3. Desaprender las creencias o comportamientos machistas. 

4. Si tengo un cargo relevante en una organización, promoveré el cambio de 

comportamiento hacia las mujeres. 

Compromisos: 

Compromisos Responsables Fecha de Ejecución 

   

 

Anexos: Listado de Asistencia 

Elaboró: Andrés Useche- Gestor SUBLGBTI – Localidad Chapinero  
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